



一桩原以为要打持久战的官司,在诉调法官的努力下,不到一天时间就成功调解结案。美国企业家盛赞咸宁法官的办案效率,于是就出现了下面这样的一幕——

一面锦旗背后的故事

记者 原子 通讯员 李相军 徐德强

“汪法官,昨天刚回公司的爱德华先生又过问寄给你的锦旗收到没有,要我再次转达他对你的感谢!”

“收到了,收到了!不值一提的一件小事还让他惦记着,也请你转达我对爱德华先生的谢意。”

4月3日下午3时许,咸安区人民法院诉讼调解中心主任汪向阳再次接到思林菲加热器材(东莞)有限公司律师傅军打来的电话,话题还是为寄锦旗的事。

说起这事,还要回到3月23日上午。当日8时许,刚走进办公室的汪向阳接到快递员送来的一件快件。打开长条圆筒的外包装,里面装的竟是一面红色锦旗,上面用中英文双文写着“公正执法 调解为民”两排大字,左边落款为思林菲加热器材(东莞)有限公司总经理爱德华先生(如图)。

愣了好半天,汪向阳才想起一年前自己成功调解的一起涉外经济纠纷案。

2013年9月3日上午,两名广东律师(思林菲加热器材(东莞)有限公司律师邓培启和傅军)走进咸安法院立案庭,起诉咸宁某房地产公司,该案随即由立案庭转到诉讼调解中心进行诉前调解。

这是一起涉外民事经济纠纷案件。思林菲加热器材(东莞)有限公司是美国人爱德华·赛伯塞克(Edward.Dorbersek)在广州东莞

开办的一家合资公司,2012年底,该公司会计莫某(咸宁通城人)挪用公款到咸宁某房地产公司购买了一栋别墅,签订了购房合同,并支付了首期购房款共计495549元。

由于莫某涉嫌职务侵占被东莞警方采取强制措施(监视居住),为追回这笔赃款,在得到莫某的授权后,该公司律师以莫某的名义起诉咸宁某房地产公司,请求法院确认莫某与咸宁某房地产公司签订的购房合同无效,并返还495549元购房款。

审查核实原告身份及委托代理公证书后,汪向阳立即启动调解程序,通知被告方——咸宁某房地产公司负责人前来法院进行协商调解。

调解并不顺利。一开始咸宁这家房地产公司负责人自认为履行交房义务并无过错,不愿退还购房款,但汪向阳的一席话让这位负责人开了窍:莫某仅付了首付,因挪用公款被警方采取了强制措施,莫某签订的购房合同今后无法继续履行,如此拖下去,对该房产将来的出售不利。

当天下午,在汪向阳的努力下,双方达成调解协议:原被告双方同意终止购房合同,被告咸宁某房地产公司同意返还购房款495549元,原告莫某承担解除合同违约金50000元。

“此案前期我们曾两次与该房产开发商



美国企业家寄来的锦旗

协调都没有成功,这一次原以为要打一场持久官司的,没想到在你们法官的努力下,不到一天的时间就成功调解结案,而且还免除了诉讼费,真是出乎我们的意料之外。”思林菲加热器材(东莞)有限公司律师傅军4月3日



汪向阳法官说,诉前调解是他份内应做的事。

告诉汪向阳,由于爱德华先生常年在世界各地洽谈生意,不久前回公司得知此事后对湖北咸宁法官的办案效率表示称赞,并对法官为公司挽回经济损失表示感谢,特意叮嘱我们寄送一面锦旗表示谢意。

曾经的景点开始变得萧条,她用画笔试着将美好留住 温泉女孩手绘香吾山缅怀童年

本报讯 (记者 周阳 通讯员 金婷)近日,网上一则名为《手绘版的猴山竟然是这样的!有你儿时的记忆吗?》的文章,引起许多本地网友的共鸣。文中,一个女孩看着注满儿时美好回忆的香吾山开始日渐萧条,于是她用画笔手绘香吾山,希望为自己和他人留住曾经的美好。

昨日,记者联系上文中的女孩,她名叫辛蕾,是土生土长的温泉人。谈起香吾山,辛蕾的话匣子一下子就打开了。

“香吾山的可爱猴子就是我印象里无所不能的孙悟空,第一次看《西游记》时,我就大惊小怪地跳了起来。这是香吾山的卡丁车道,以前每逢大考,我总是会提前约上几个朋友,坐上卡丁车疯玩几圈。在我小时候,这条林荫小道不知走了多少遍,只不过是骑在老爸的肩头上,嘴里还呜呜喊着‘火车快跑!’拿着自己的手绘本,辛蕾把儿时的美好回忆一样样讲给记者听。

上大学后,因为回家的时间不多,辛蕾就一直没去过香吾山游玩,只听长辈说,现在香吾山比不上以前了。“或许再过几年,它们会彻底消失不见。我终于意识到,不能再等了。”前不久,辛蕾决定用画笔将香吾山的各个景物描摹出来,然后嵌进照片里,制成相册摆放在床头,作为一份永久的



怀恋。

“咸宁是一座旅游城市,香吾山处在市中心,是不可多得的旅游资源,好好发掘,肯

定会受到市民和游客的欢迎。”六年时间不见,香吾山从市区第一个带游乐设施的公园,开始变得萧条,让辛蕾感慨颇多。

嘉鱼县2015年度农村饮水安全工程招标公告

公告时间:2015年4月2日至2015年4月4日。招标方式:公开招标。主要建设内容:嘉鱼县2015年度农村饮水安全工程土建工程和PE供水管材及其管件采购。

本工程划分为2个标段。第1标段:嘉鱼县2015年度农村饮水安全工程土建工程(投标人须具备水利水电工程施工总承包叁级及以上施工资质);第2标段:嘉鱼县2015年度农村饮水安全工程PE供水管材及其管件采购(投标人须具有独立法人

资格的PE管材及其管件生产企业)。详见咸宁市招投标信息网(<http://www.xnztb.cn/xnweb/>)。

招标人:嘉鱼县农村饮水安全工程建设管理办公室
联系人:陈主任 电话:13872177215
招标机构:咸宁市长宁招投标有限责任公司
联系人:吴正华 电话:0715-811103

被闺蜜骗到传销窝点后 女孩佯装配合 巧用“暗语”获救

本报讯 (记者 方达星 通讯员 阮世伟)玩得非常好的闺蜜,没想到竟然是个骗子。23岁的河南女孩小雪,近日被闺蜜骗到了咸宁的传销窝,幸亏小雪机智,佯装配合,与哥哥打暗语,最后在民警的帮助下成功逃离传销魔窟。

前几天,小雪接到咸宁闺蜜的电话,邀请她来咸宁玩几天,最近刚好辞职的小雪,在家闲着无事,就只身应邀来咸,但她万万没想到,多年的好闺蜜竟然给她挖了“坑”。

小雪到达咸宁后,闺蜜带她在城区玩了半天,到了晚上九点多,小雪跟着闺蜜进了一家出租屋,随后,她的手机身份证件钱包等物品被强行收走,小雪这才意识到自己进了传销窝点。

发现自己误入“虎穴”后,小雪并没有慌张而是想法逃跑,她冷静地观察发现,不管到哪里,时刻有人跟着,根本没有逃离的机会。于是,她假装答应传销头目,骗人进传销,以骗哥哥进来的名义与其联络。在传销头目不知情的情况下,小雪用一些只有她和哥哥才懂的“暗语”,给哥哥发求救信号。

小雪的哥哥随后及时与警方联系,连夜赶到咸宁,成功将她解救。